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Caractérisation temporelle du signal audio

Ay PicoScope 6 -
Fichier Modifier Vues Mesures Outils  Aide |
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A Céwsaie 1155V 1issV 420V i1y
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Caractérisation temporelle du signal audio

g PicoScope 6 -
Fichier Modifier Vues QOutils Aide ‘
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Caractérisation frequentielle du signal audlo

Ay PicoScope 6
Fichier Modifier  Vues Qutils
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AL [« [Autometique ~ [»]ce = || B[ « [am a0 g

dBv
-20,0

Fmax du signal ?
Critere a utiliser ?

-104,0

-116,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 350 40,0 45,0




Caracteérisation frequentielle du signal audio

Fichier Modifier Vues Mesures Qutils  Aide
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Caracteérisation fre

quentielle du signal audio

Analyse de fréquence

-33dB-|
-36dB

] »

-39dB-|

-42dB-|

-45dB-|
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-57dB-|

-60dB-|

-63dB-|

-66dB-|

-69dB-|

-72dB-|

50Hz 60Hz

80Hz 100Hz 130Hz 160Hz 200Hz
Petit saut de curseur a gauche : 510 Hz (Do5) = -38 dB

Algorithme :

Fonction :

300Hz

Spectre

Fenétre Hann

400Hz 500Hz 700Hz

— MMLM il

12kHz

1000Hz 1300Hz 2000Hz 3000Hz  4000Hz 6000Hz 8000Hz  11000Hz  15000Hz 20000Hz

Pic : 469 Hz (La#4) = -37,8 dB
Taille: 1024
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Exporter...

Fréquence logarithmique Retracer...

Grilles
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Tension de décalage

A-t-on le choix ?

Tension de décalage déja présente
sur la carte développement

Entrées/sorties :
« BNC1 /jack
e BNC2

P57 f — P43 ‘3?8‘\
{ /}/ﬁ. P3

N

P61 P18 PE2 | p4 ' p
R W B3

i i |
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Tension de décalage

Raisonnement qualitatif :
e Rolede C1?
e Valeur de V1 ?
 Role de Gz ?
* Role de la diode ?

Calculs :
| |

1uF

5V
10k
R
NV Vi
1MQ
IwF —— C, 10k




Tension de décalage
Simulation LTSpice

3.50V- Vive)

, I | \
AN A ] i || Hiniw |
2:50“/
o R ARl U B ]
\4 I I |

1.50V-
0.0ms 0.1ms 0.2ms 0.3ms 0.4ms 0.5ms 0.6ms 0.7ms 0.8ms 0.9ms 1.0ms 1.1ms 1.2ms 1.3ms 1.4ms 1.5ms 1.6ms 1.7ms 1.8ms 1.9ms 2.0ms

Entrée : signal sinusoidal, Vimoy=0V, Vcc=2V, f=12KHz

Montage fonctionnel ?



Tension de decalage Entrde

Mesure avec une sonde (Picoscope) Vo ~91mV
moy=

zope
Modifier Vues Mesures Outils Aide
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omp)

[« ‘so% ‘ BEIE > | Meswres @ @ 3 ‘ Régles [ Remarques (3

[8150 v

v Jomsom 5 ac
d'exécution|pd] W | Déclencher [Automatique rE| B v |V ~ ‘ ’ 4 ‘SOmV | » ”

in,
v
235V

ne & 1904 mv |22, |




Tension de décalage

Mesure avec une sonde (Picoscope)

5V
Indice :
impédance d’entrée du Picoscope
Ze ~ 1MQ
10k
C -
v i
e 1MQ
_|_
V. ZS uF —— C, 10k92
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Tension de décalage

Largeur du spectre : 0 a 12KHz

Théoréme de Shannon: f, > 2.f, . — f, > 24KHz?

Valeurs du signal : —1V — 1V

Nécessité d’une tension de décalage :

Plage de tension apres décalage :
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Project Global Ressources

RefMux

BandGap ?
vdd/2 ?

P2[4] et P2[6] ?

Influences de ce réglage ?
« AGND : masse des blocs analogiques
» RefLo -> RefHi : plage de tension d’entrée des

blocs analogiques

Réglage adapté ?

Global Resources - pdproject]

Power Setting [ Vec / SysClk fren 5.0V / 24MHz

Trip Voltage [LVD (SMP)]

LYD Throttle Back

Watchdog Enable

~ O3 X

CPU_Clock SysClkc1

2K _Select Intemal

PLL_Mode Disable

Sleep_Timer 512 _Hz

VC1= SysClk/N 4

VC2=VC1/N 2

VC3 Source SysClkc1

VC3 Divider 1

SysClk Source Intemal

SysClk"2 Disable Mo

Analog Power SC On/Ref High
(Vdd/2}+/-{Vdd/2)
AGndBypass (Vdd/2)+/-BandGap
Op-Amp Bias BandGap+/-BandGap
gﬁﬂiﬂﬂ;zmp (1.6 BandGap}+/-(1.6 BandGap)

(2 BandGap}+/-BandGap
(2 BandGap)=/-P2[6]

P2[4]+/-BandGap
P2[4]+/-P2[6]




Project Global Ressources

RefMux
Ve =-1V -> 1V

Apres décalage (2,5V) : 1,5 -> 3,5V

Amplificateur de gain 2

Résultat?

Global Resources - pdproject] * 31X

Power Setting [ Viec / SysClk frer 5.0V 7/ 24MHz

CPU_Clock SysClk/1

2K _Select Intemal

PLL_Mode Disable

Sleep_Timer 512_Hz

VC1= SysClk/N 4

VC2=VC1/N 2

WC3 Source SysCllc1

VC3 Divider 1

SysClk Source Intemal

SysClk*2 Disable Mo

Analog Power SC On/Ref High
BandGap+/-BandGap v
AGndBypass (Vdd/2}+/-BandGap

andGap+/-BandGap

A_Buff_Power (1.6 BandGap)+/{1.6 BandGap)
SwitchModeFump (2 BandGap)+/-BandGap

Trip Violtage [LVD (SMP)] (2 BandGap)}+/-P2[6]

LVD ThrottleBack P2[4]+/-BandGap

Watchdog Enable P24]+/-P2I6]




Project Global Ressources

“'PicoS:opeG
Fichier Modifier Vues Mesures Qutils Aide

g]n_ nlu‘u‘ -75}|[<‘50us/div v|>]|[<[3,oo1ks|>]“[4| 2den2 | » @“ «[x1 ‘»]IQ{"?O\L\L\ oY r)iC()
=5V < [r]fee ~ ‘/vyl 4,8v o

A ¢ [avtomatique ~ [ b |lce v || L[

5,0
SV o g AUTINCOM, - — — o — o m o m o — o

40

3,0

2,0

w / *\

. \/ \/\ / -
1,0 v—‘f.f 41,0
-2,0 -2,0
-30 -3,0
-40 -40
5.0 @50

-250,0 -200,0 -150,0 -100,0 -50,0 0,0 50,0 100,0 150,0 200,0 250,0

| Nom | Valeur | Max. | Moyenne | o | Décompte des captures | Etendue
A Créte 3 créte 3072V 3117V 3078V 1655 mV 20 Tracé complet
8 Créte 3 créte |2V 2v 2045V [2011V 2202mv |20 Tracé complet
A Moyenne c.c.|3487 V. 3485V [3480V 3487V 7AWV (20 Tracé complet
B Moyenne cc.|-3603 mV_|-478 mV _|-1.727 mV_|-2071 mV 7205 pV Tracé complet

20
En cours d'exécuti @I‘r‘" h i v J'l!‘B v ‘@\H{‘Sﬁmv lb”[{‘s{)% |>]R§ < » ‘Mesures‘RéglesRemarques




Project Global Ressources

RefMux
Ve =-1V -> 1V

Apres décalage (2,5V) : 1,5 -> 3,5V

Amplificateur de gain 2

. (1,5—-AGND)*2 + AGND = 1,7V
. (3,5—AGND)*2 + AGND = 5,7V

Résultat?

Erreur de raisonnement !

Global Resources - pdproject] * 31X

Power Setting [ Viec / SysClk frer 5.0V 7/ 24MHz

CPU_Clock SysClk/1

2K _Select Intemal

PLL_Mode Disable

Sleep_Timer 512 _Hz

VC1= SysClk/N 4

VC2=VC1/N 2

WC3 Source SysCllc1

VC3 Divider 1

SysClk Source Intemal

SysClk"2 Disable Mo

Analog Power SC On/Ref High
BandGap+/-BandGap v
AGndBypass (Vdd/2}+/-BandGap

andGap+/-BandGap

A_Buff_Power (1.6 BandGap)+/<1.6 BandGap)
SwitchModePump (2 BandGap)+/-BandGap

Trip Violtage [LVD (SMP)] (2 BandGap)}+/-P2[6]

LVD ThrottleBack P2[4]+/-BandGap

Watchdog Enable P24]+/-P2I6]




Cahier des charges
RefMux

Largeur du spectre : 0 a 12KHz

Théoreme de Shannon : f, > 2.,

max

— f, > 24KHz?

Valeurs du signal : —1V —» 1V

Nécessité d’une tension de décalage : V4, > o

> IV — foset — 2,5V

Plage de tension apres décalage : 1,5V — 3,5V

Plage de tension en entrée du CAN : OV — 5V



Transmission numérique audio par fibre optique
Chaine d’émission
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Conversion
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Conversion Analogique Numerique
Plage entrée ? (Mini-proq)

“yy PicoScope 6

Fichier Modifier Vues Mesures Qutils  Aide

s N 4 AN N/
-3.0

-40

-250,0 -200,0 -150,0 -100,0 -50,0 0,0 50,0 100,0 150,0

44T2V  4AT2V

1013 mv|20
111 mv|20
7865 bV |20

200,0

@n‘m\ |-}ﬁH4|50ps/div v‘»“[4|8,001k5‘>”“(| 32de2 | ) @“ « [x1 ‘»JI{‘%O\(\(—\ [0{‘ ])iC()
A« [avtomatique v [ v ][cc. || B [ «[s5v v [r]fee ~ ‘/vy‘ ‘ 4,5V
20 P /n 20
/ \ / \\_\
10 \ \\ 10
\\\ / \
B0 ————— i e — 2= —f— "V— —————— —00
A\ f X 7/ | 7 : /
\ / \\ /” \ / \ /

-40

En cours d'exé

> \ Mesures [ [ (3 | Regles [ Remarques (3




“\y PicoScope 6 -
Fichier Modifier Vues Mesures Qutils Aide
AT |y | 2 [[ [ s0usvaiv 4»\“4]&0015‘»\”\4] 32den2 &H DR & l)i(f()
A« [avtomatique v [ ][cc v || B[ vlv\ccv‘w‘ ) -
50
- - Rt LT T s St Vi Giia o S (LT e g et
20 B 4611 mV 4802V 40
30 30
20 20
e
s H1\\
7 \
/ \\
10 '/J \ iy 0
/ \ h
\ \
/ \ \
/ \ \
B ———— e TEmea L L e L S 00
3 / \ / 4
\ / \ / \
\ / \ / \
J \ ! \
\ / Y g \
1.0 \ f \l f \|
h / \ / \
Y / \ / \
/ \ / Y /
\\- i ', r \L\
20 "“m_r-'j et P o
30 3
-40 -40
50 50
2500 -2000 -150,0 -100,0 -500 00 50,0 100,0 150,0 2000 2500
| x10 S
- Eee e [
_ __ T ——
Créte 3 créte 3954V 3954V 3999V 3956V 10,13 mV |20 Tracé complet
L Moyenne cc.[3135V 313V 3135V 3132v 1477 mV |20 Tracé complet
| Moyenne cc. |-1568 mV -1819 mV |-1434 mV |-1628 mV 1,057 mV |20 Tracé complet
En cours d » | m o v IRl P? \H{‘SOmV |>|H<‘50% |>]}Q | Mesures [ (3 [ | Regles [ Remarques (3
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Conversion Analogique Numeérique

Choix du Convertisseur

Max SPS
100000
B @e @
O ® @
10000 -
N @e @
O
O
1000 - O
B INC 1
INC 2 C
® DS 1
ADS 2 @)
5 Sowon
X only
100 1 1 1 1 1 1 1 [I“
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Resolution

15

%
100

10 A

[ |
® m @
L)
= @
@ Y ®ug-=e
| [NC 1
INC 2
o NS ® @
ADS 2
SAR
O 29x only
5 6 7 8 9 10 12 13 14 15
Resolution



Conversion Analogique Numeérique

Choix du Convertisseur

e« Quantum du CAN ?

e Format des données ?

00000100

00000011

00000010

00000001

00000000

4
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

0

— | | | |
0,59 1,59 2,59 3,594,5q

g 29 39 49 99
20 39 59 78 98
mV mV mV mV mV

>

Ve



Conversion Analogique Numeérique

Fréquence de I’horloge

100000

-
-~
f = Jerk B
4%32 AT
10000 -~ -
-~ i =
~ S -~
: -
Source de I’horloge ? 1000
Degraded
VC1, VC2 ou VC3 ——32 (3 bif L DNL
1op | =64 (10 bit)
% e 128 (12 bit)
b 256 (14 bit)
o
e
w 10

0.01 0.10 Col. Clock (MHz)  1.00 3MHZ 10.00



Digital Output

Conversion Analogique Numeérique
Erreurs DNL / INL

DNL Error INL Error
8 8
6 /l 6 'j’_’_,_.—"
4 ,F 4 P e
“5 IJ f--"'j-;
- ~
(@] ‘—, H;
0 ‘._g 0 > -
H §’ ._rf_.-";-
) a ) ) r
-4 /I . s
-6 /I . ‘r
-8 &
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 8 6 ” 5 0
Analog Input

Analog Input



Conversion Analogique Numeérique

Choix du Convertisseur
e Quantum du CAN ?

1% 5V
Lg=—2F = ~ 19.6mV
m_1 255

Résolution de la chaine d’acquisition ?

R=q=19,6mV

Comment améliorer cette résolution ?

Ajout d’un amplificateur :

Nouvelle résolution ?

00000100

00000011

00000010

00000001

00000000

4
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

0

— | | | |
0,59 1,59 2,59 3,594,5q

g 29 39 49 99
19 38 57 76 95
mV mV mV mV mV

>

Ve



Conversion Analogique Numeérique

Filtre anti-repliement ?

utilisation d’'un CAN Sigma-Delta
sur-échantillonnage : 32*fe

filtre décimateur passe-bas

connaissance precise du signal
analogique d’entrée

FAR facultatif

dB
d 8 8 & 8 8

8

OF

o

8 8

_80dB

il

10" 10°
Output Sample Frequency, Fnom,

10
Mormalized to 1.0

.......

107




Cahier des charges

Convertisseur Analogique-Numérique

» Largeur du spectre : 0 a 12KHz
« Théoréme de Shannon: f, > 2.f = — [, > 24KHz — f, = 26,8 KHz

e Valeursdusignal: —1V — 1V

- Nécessité d’une tension de décalage : Vg, > 1V = V0, = 2,5V

et — o
 Plage de tension aprés décalage : 1,5V — 3,5V

 Plage de tension en entrée du CAN : OV — 5V

. Nécessité d’une amplification A = E =25



Transmission numérique audio par fibre optique
Chaine d’émission

2,5V

Signal audio l
analogique
_> _>
Support A
électrique 5

-1V > 1V

Amplification

A=25

1,5V - 3,5V

Signal
numérique
—_—
Support
électrique

Conversion
Analogique
Numérique

Signal
numérique

—t

8
Support

f. = 26,8KHz électrique
e ’

oV - 5V
DS2 8bits

Mise en forme
pour la
transmission

|

Trgnsducteur
Electrique
Optique

Signal
numérique
—F. Opt.

Support
lumineux



Sommaire

1. Caractérisation du signal audio analogique

Ajout d’une tension de décalage

Plage de tensions analogiques acceptee par le PSoC ?

Choix du Convertisseur Analogique-Numeérique (CAN ou ADC)

Nécessité d’une amplification du signal audio analogique ?

o o &~ b

Mise en forme du signal ?



Programmable Gain Amplifier

- N Parameters - PGA_1 - 31X
Choix des parametres Name PGA
V A V V V User Module PGA
—— ( — ) Version 3.2
out e ref) ¥ Vief Gan  pBY v
Input 43.00 .
. y . . Reference 2400
 choix de 'amplification ? AnslogBus 1600
5333
. 4 000
e choix de Vyes ? 3.200
2667
2.000
1.777 b
Parameters - PGA_1 -~ 01X
MName PGA_1
User Module PGA
® Version 3.2
(Zain 2.286
Input AnalogColumn_Input MLEX_0
Reference  [lellly
AnalogBus ACBO1
WSS

ASC10




Programmable Gain Amplifier

Ay PicoScope 6 - X
Fichier Modifier Vues Mesures Outils Aide ‘

ladm u |y | 2 6| [« [5ousaw v|>JH<]s,oo1ks]>]“[<| 32de2 | ) @“ da DNmaaa 9| pico
IV RIET v [v]lca v |]BL[«]esv v [][ec ~ ‘N]‘

m 50 50 o

couplage AC 4,52/2=2,26
: 1% erreur

3,0 0
-4,0 -4,0
-50 @50
-250,0 -200,0 -150,0 -100,0 -50,0 0,0 50,0 100,0 150,0 200,0 250,0

Min. | Max. Décompte des captures.

4517V 4517V Tracé complet
me Créte s crite [2005V |2V 2001v |20V 276 mv |20 Tracé complet
B Moyenne cc.|-7675 mV_ |-9814 mV |-6345 mV | -7.848 mV 9184wV |20 Tracé complet

o Moyenne cc |-3676 mV_ |-4432 mV |-1.232 mV_|-2988 mV. 8558 uV |20 Tracé complet

En cours d'exécuti m-‘r\'- h e v | |8 - Hﬁ\|[4|50mv >H[4]so% [»] = « > | Mesures [ (3 3| Regles [ Remarques (3




Programmable Gain Amplifier

Ay PicoScope 6
Fichier Modifier Vues Mesures Outils Aide

J‘l_du -}’ﬁ“i]SOus/div v|>]H<]s,oo1ks|>]“[<| RdeR | > | @
IV RIET v [ ]lee w|fBa[«]esv V|P]c4c.7‘/\l¥‘

4

o Dlnem e« g

=y

Lsmgv

475V 1331V 40
I M e —————— — — — — — — — — — — — A —
. 3 I V .
2,0 20
1,0 e e

NS M/’ /

Origine de

30
40 I erreur ] -4,0
-5.0 @50
-250,0 -200,0 -150,0 -100,0 -50,0 00 50,0 1000 150,0 200,0 250,0
| Nom | Valeur  [Min. | Max. | Etendue
Créte & créte 14V 14V 14V Tracé complet
B Créte s crite [2005V |2V 2005V [2013v 21,38 mv |20 Tracé complet
Y Moyenne cc. |446 V 4450V 4462V 4461V 8929 pv |20 Tracé complet
as Moyenne cc |-3808 mV_|-5856 mV |-1.814 mV_|-3,666 mV 107 mv |20 Tracé complet

En cours d'exécuti m- | Daclench ique v rE‘§ - Hﬁ\H{—’S{)mV > ‘F]so% [»] = « > | Mesures [ (3 3| Regles [ Remarques (3




Programmable Gain Amplifier

Choix des parametres
Vout =A. (Ve o Vref) + Vref

e choix de Pamplification ?

e choix de Vies ?

Parameters - PGA_1 » I X
Mame PGA_1
User Module PGA
Wersion 3.2
2286 v
Input 43.00 .
Reference ?—ggg
AnalogBus 2.000
5333
4.000
3.200
2667
2.286
2.000
1.777 hd
Parameters - PGA_1 ~ 01X
Mame PGA_1
ser Module PGA
Wersion 3.2
(Zain 2286
Input AnalogColumn_InputMLUEX_0
VSS
AnalogBus ACBO
AGMD

ASC10




Cahier des charges

Convertisseur Analogique-Numérique

» Largeur du spectre : 0 a 12KHz
« Théoréme de Shannon: f, > 2.f . — f, > 24KHz — f, = 26,8 KH?

e Valeursdusignal: —1V — 1V

- Nécessité d’une tension de décalage : Vg, > 1V = V0, = 2,5V

et — o
 Plage de tension aprés décalage : 1,5V — 3,5V

 Plage de tension en entrée du CAN : OV — 5V

5
. Nécessité d’une amplification A = E =25—->A=2,286 avec AGND = 2,5V



Transmission numérique audio par fibre optique
Chaine d’émission

2,5V
Signal audio l Signal
analogique numérique
—_— —» | Amplification | —
Support 4 Support
électrique : électrique
A
Vo 1V A=2286
Vl’ef - AGND
1,5V - 3,5V

Conversion
Analogique
Numérique

f, = 26,8KHz
oV - 5V
DS2 8bits

0,2V — 4,8V

Signal
numérique

—F—

8
Support

électrique

Mise en forme
pour la
transmission

|

Trgnsducteur
Electrique
Optique

Signal
numérique
—F. Opt.

Support
lumineux



Mise en forme pour la transmission

’ .y 7 User Modules
Necessite ?

m

ERENN i e T

» Qu est le signal aprées la conversion ?

=i Digital Comm
. -4 CRC16
- DMX512Rx
g Ezl2Cs
: ..... ‘g 12CHW
. \ ~~~~~ Jm [2Cm
* Peut-on y avoir acces ? 2 IDARX
L g IrDATX
7 . g . . L g MBM
 Caractéristiques de la fibre optique ? % grewie

fo Ta RX8

* Sous quelle forme ?

4 "y 7 P ey SMBusSlave

» Neécessité d’un bloc o SPIM
. idfg SPIS
P T

e Choix du protocole ? i :T”XES'M
. Leyfs UART

. . . Ei--l__] iters
» Justification du CAN 8 bits ? -0 Generic

EM_I LED Dimming

| mmmimas



Mise en forme pour la transmission

Bloc TX8

Figure 1.

Clock

TX8 Block Diagram

16:1

o .
Tx Buffer TxData Tx Shift m output
Register L]
>
PP Bit Clock |7
TxBuffer Tx
Enabl
Empty navie Complete
Tx Control/Status Register

Int
) Request

—
Int

Enable



Mise en forme pour la transmission
Bloc TX8

Figure 2. TX8 Timing Diagram
Input Clock - 8X

Bit Clock | |®/|\ I N e N (I A R R I A R N I A R R A |
Load BufferReg (D) |

( uProc Write Pulse ) 7
Buffer Register X LS 11110000 7V X
. 01011010———&"):_

Buffer Empty L] |
Buffer Empty Int [1] .
Shift Register X L) 01071010} 00101101) 00010110400001071 0101§00000010 00000000 00000000 | 411110000}
Tx Output Start o [ 1 L0 [ 1T |0 [ 1 1_0 [Paritylsto Start

P \I; 38 4 yy (MSE) ) @57
Tx Complete ﬁ

(reset when read)

Data Clock Out | L 1 = L1 [




Mise en forme pour la transmission

Bloc TX8 8*T=2500ns -> Thit=312,5ns -> Db=3,2Mbits/s (SysCLK direct)

A ]‘ ‘\'|‘ “.-“‘ v 1“ l v 7“

START




Mise en forme pour la transmission
Bloc TX8

I A T e e s DY

e il red e A e e ir—uv—ﬁgﬁm'—v—un'ﬁu—"—\Tu—)L'_‘rlu’_'_w_Vvvww

rﬂr’

Lk

s ermary wrrparyrrerr o Rt i 5,0

N I

Probleme ?




Mise en forme pour la transmission

Bloc TX8

a e AL LR e L e e
v
50
40
30
20
10

YO T

LYY

| et
h"'“lo,j

OOWI .

i e e

+110u

<+—>

Solution ?

>

| —

T e T ’ g 5,0
J “
20




Cahier des charges

Convertisseur Analogique-Numérique

Largeur du spectre : 0 a 12KHz

Théoreme de Shannon: f, > 2.f,

max

— f, > 24KHz — f, = 26,8KH?

Valeurs du signal : —1V —» 1V

Nécessité d’une tension de décalage : Vg, 2 1V = V5, = 2,5V

et — o
Plage de tension aprés décalage : 1,5V — 3,5V

Plage de tension en entrée du CAN: OV — 5V

5
Nécessité d’une amplification A = 5 =25—->A=2,286 avec AGND = 2,5V

Nécessité d’un bloc serializer 8bits : D, > > 10 * fe = 268kbits/s



Transmission numérique audio par fibre optique
Chaine d’émission

2,5V
Signal audio l Signal
analogique numérique
—_— —» | Amplification | —
Support 4 Support
électrique : électrique
A
Vo 1V A=2286
Vl’ef - AGND
1,5V - 3,5V

Conversion
Analogique
Numérique

f, = 26,8KHz
oV - 5V
DS2 8bits

0,2V — 4,8V

Signal
numérique

—F—

8
Support

électrique

Mise en forme
pour la
transmission

I

Trgnsducteur
Electrique
Optique

TX8
8bits

D, = 3Mbits/s

Signal
numérique
—F. Opt.

Support
lumineux



o L L P | ) -
N~ ————— et o

Transducteur électrique
optique

A-t-on le choix ? S0 74 N e =mno

8 DO NOT CONNECT
i

ANODE
CATHODE
N.C.

N.C.

....... =

0000000500000

LW N [=

\ ‘%
\
\
=
\
R_=>
5 DO NOT CONNECT ol
| Campe

I >
P57 ‘T'-— P43 = i SIS

* 660NnmM I B kT Thmeh

N

. ‘ P61 pis ‘ p( 'p52  ps( 2
-« D, =35MBits/s Bk fie

max




